



С 27 марта по 7 апреля в Красноярске пройдут Финал Кубка России и чемпионат страны в параллельных дисциплинах и сноуборд-кроссе сезона 2011-2012г.

В Красноярске, на трассах фанпарка "Бобровый Лог" в четверг стартовал финальный этап Кубка России в "жестких" дисциплинах сноуборда, который предшествует главным Всероссийским соревнованиям сезона - чемпионату страны.

Состязания, на которые прибыли более 102 сильнейших сноубордистов России в параллельных дисциплинах и сноуборд-кроссе из 16 регионов страны, открылись дисциплиной параллельный слалом-гигант. Старты начались под ярким и уже по-весеннему теплым солнцем, но, несмотря на оттепель, полотно трассы, подготовленное работниками курорта и "замороженное" ночью, было в идеальном состоянии. Это позволило спортсменам показать хорошие результаты и продемонстрировать настоящую борьбу за победу. По итогам состоявшейся на первом этапе соревнований квалификации определились и главные претенденты на конечный успех, которые в финальных заездах на выбывание подтвердили свое преимущество над соперниками.

В итоге места на пьедестале в параллельном гиганте распределись следующим образом:

Женщины -

1. Кулешова Алена - Челябинская область
2. Бесова Инна - Красноярский край

3. Колегова Вера - Кемеровская область

Мужчины -

1. Живаев Алексей - Красноярский край

2. Белоусов Олег - Москва

3. Базанов Дмитрий - Камчатский край

В дисциплине параллельный слалом места распределились:

Женщины - 1. Болдыкова Светлана - Красноярский край 2. Илюхина Екатерина -
ХМАО-Югра 3. Кулешова
Алена - Челябинская область

Мужчины -

1. Соболев Андрей - Алтайский край

2. Базанов Дмитрий - Камчатский край

3. Белкин Александр - ХМАО - Югра

Лидер мужской сборной России Андрей Болдыков из Красноярска и юная Кристина Пауль из Кемеровской области стали победителями финального этапа Кубка России в сноуборд-кроссе на трассах красноярского фанпарка "Бобровый Лог".

Призерами этапа стали:

мужчины: 2. Даниил Дильман /Новосибирская область/; 3. Николай Олюнин /Красноярский край/;

женщины: 2. Мария Васильцова /Новосибирская область/; 3. Ольга Чеботарева /Кемеровская область/.

Этими соревнованиями финальный этап Кубка страны у сноубордистов завершился.

Кубковые соревнования завершены, но спортсмены не покидают Красноярск. С 3 по 7 апреля на трассах "Бобрового Лога" пройдут старты чемпионата России в параллельных дисциплинах и сноуборд-кроссе.

С официальными протоколами прошедших стартов можно ознакомиться ниже.

параллельный слалом-гигант:

[ЖЕНЩИНЫ](#)

[МУЖЧИНЫ](#)

параллельный слалом:

[ЖЕНЩИНЫ](#)

[МУЖЧИНЫ](#)

сноуборд-кросс:

[ЖЕНЩИНЫ](#)

[МУЖЧИНЫ](#)